
Известување за концентрација со која  Јавно претпријатие за електрична 
енергија акционерско друштво , Грција ќе стекне контрола над  Енел Грин 

Пауер Романија Д.О.О., Романија, Е-Дистрибуција Банат А.Д., Романија, Е-
Дистрибуција Доброџеа А.Д, Романија, Е-Дистрибуција Мунтениа А.Д., Романија, 

Енел Енерџи А.Д., Романија, Енел Енерџи Мунтениа А.Д., Романија, Енел 
Романија А.Д., Романија, Енел EКС Вeј Романија Д.О.О., Романија, Енел EКС 

Романија Д.О.О, Романија и Енел Трејд Енерџи Д.О.О., Романија 
(предмет бр. 08-62/2023) 

 

Согласно член 15 од Законот за заштита на конкуренцијата („Службен весник на 
Република Македонија“ бр.145/10, 136/11, 41/14, 53/16 и 83/18), на ден 06.04.2023 
година, до Комисијата за заштита на конкуренцијата е доствено известување за 
концентрација која се однесува на стекнување самостојна контрола од страна на 
Јавно претпријатие за електрична енергија акционерско друштво (анг. Public 
Power Corporation S.A., транскр. Паблик Пауер Корпорејшн С.А.), со седиште на 
Халкокондили бр. 30 - 104 32 Атина, Грција над Енел Грин Пауер Романија Д.О.О., со 
свое седиште во Букурешт Сектор 3, Булевар Мирцеа Вода, бр. 30, соба 4.2, кат 4, 
Романија, Е-Дистрибуција Банат А.Д., со свое седиште во Тимишоара, ул. Песталоци, 
бр. 3-5, Општина Тимиш, Романија, Е-Дистрибуција Доброџеа А.Д., со свое седиште 
во Констанца, ул. Николае Иорга, бр. 89А, Општина Констанца, Романија, Е-
Дистрибуција Мунтениа А.Д., со свое седиште во Букурешт Сектор 3, Булевар 
Мирцеа Вода, бр. 30, кат 3, Романија, Енел Енерџи А.Д., со свое седиште во Букурешт 
Сектор 3, Булевар Мирцеа Вода, бр. 30, соба 6.8, кат 6, Романија, Енел Енерџи 
Мунтениа А.Д., со свое седиште на Букурешт Сектор 3, Булевар Мирцеа Вода, бр. 30, 
соба 6.8, кат 6, Романија, Енел Романија А.Д., со свое седиште на Муниципалитет 
Буфтеа, Град Буфтеа, Калеа Букурешти-Тарговиште, бр. 117, Општина Илфов, 
Романија, Енел EКС Вeј Романија Д.О.О., со свое седиште на Букурешт Сектор 3, 
Булевар Мирцеа Вода, бр. 30, соба 4,7, кат 4, Романија Енел EКС Романија Д.О.О, со 
свое седиште на Букурешт Сектор 3, Булевар Мирцеа Вода, бр. 30, соба 4.11, кат 4, 
Романија и Енел Трејд Енерџи Д.О.О., со свое седиште на Букурешт Сектор 3, 
Булевар Мирцеа Вода, бр. 30, соба 7.6, кат 7, Романија. 

 

Учесници во концентрацијата и нивни деловни активности: 

Јавно претпријатие за електрична енергија акционерско друштво (ЈПЕЕАД) е 
грчко акционерско друштво, јавно акционерско друштво на Главниот пазар на 
Атинската берза и матично друштво на Групацијата ЈПЕЕАД. ЈПЕЕАД е водечки 
производител и снабдувач на електрична енергија во Грција. ЈПЕЕАД, исто така, има 
51% удел во Хеленик Дистрибјушн Нетворк Оперејтор С.А. која ја поседува и 
управува со електродистрибутивната мрежа во Грција. ЈПЕЕАД работи првенствено 
во Грција, каде што се наоѓаат сите нејзини производствени средства. 

ЈПЕЕАД поседува 100% од акциите во ЕНЕРЏИ ДЕЛИВЕРИ СОЛУШНС АД Скопје, со 
седиште на Столтенбергова 4, зграда 1, B5-1 1/стан СУ бр. 4, Центар Скопје, Северна 
Македонија, со регистрираната дејност трговија со електрична енергија. 

Енел Грин Пауер Романија Д.О.О., со свое седиште во Букурешт Сектор 3, Булевар 
Мирцеа Вода, бр. 30, соба 4.2, кат 4, Романија. 



Е-Дистрибуција Банат А.Д., со свое седиште во Тимишоара, ул. Песталоци, бр. 3-5, 
Општина Тимиш, Романија. 

Е-Дистрибуција Доброџеа А.Д., со свое седиште во Констанца, ул. Николае Иорга, 
бр. 89А, Општина Констанца, Романија. 

Е-Дистрибуција Мунтениа А.Д., со свое седиште во Букурешт Сектор 3, Булевар 
Мирцеа Вода, бр. 30, кат 3, Романија. 

Енел Енерџи А.Д., со свое седиште во Букурешт Сектор 3, Булевар Мирцеа Вода, бр. 
30, соба 6.8, кат 6, Романија. 

Енел Енерџи Мунтениа А.Д., со свое седиште на Букурешт Сектор 3, Булевар Мирцеа 
Вода, бр. 30, соба 6.8, кат 6, Романија. 

Енел Романија А.Д., со свое седиште на Муниципалитет Буфтеа, Град Буфтеа, Калеа 
Букурешти-Тарговиште, бр. 117, Општина Илфов, Романија. 

Енел EКС Вeј Романија Д.О.О., со свое седиште на Букурешт Сектор 3, Булевар 
Мирцеа Вода, бр. 30, соба 4,7, кат 4, Романија. 

Енел EКС Романија Д.О.О, со свое седиште на Букурешт Сектор 3, Булевар Мирцеа 
Вода, бр. 30, соба 4.11, кат 4, Романија. 

Енел Трејд Енерџи Д.О.О., со свое седиште на Букурешт Сектор 3, Булевар Мирцеа 
Вода, бр. 30, соба 7.6, кат 7, Романија. 

Претпријатијата над кои се стекнува контрола (Енел Романија) се активни во 
производството на обновлива енергија, снабдување и дистрибуција на електрична 
енергија и снабдување со природен гас, како и помошни услуги и комплементарни 
дополнителни услуги и производи и услуги насочени кон олеснување на 
енергетската транзиција во Романија. Истите се активни само во Романија и ниту 
работат ниту создаваат промет надвор од Романија. 

Претпријатијата над кои се стекнува контрола не генерираат никаков промет и 
немаат претпријатија-ќерки во Северна Македонија. 

Подносителот на известувањето смета дека како релевантни пазари, за целите на 
оценка на концентрацијата, се пазарите на кои делуваат друштвата над кои се 
стекнува контрола, кој се состои од пазари за производство и снабдување на големо 
со електрична енергија, дистрибуција и снабдување на мало со електрична енергија, 
снабдување на мало со природен гас и одредени дополнителни услуги.   

Врз основа на прелиминарното испитување Комисијата утврди дека предметната 
концентрација може да потпадне под одредбите на Законот за заштита на 
конкуренцијата. Сепак конечната одлука по ова прашање е резервирана. 

 
Комисијата ги повикува заинтересираните трети страни да достават забелешки и 
мислења за оваа концентрација до Комисијата. Забелешките и мислењата на 
заинтересираните трети страни можат да се испратат на адреса: ул. „Св. Кирил и 
Методиј“ бр.54, Скопје или по e-mail: kzk@kzk.gov.mk и истите треба да пристигнат 
до Комисијата во рок од 10 дена од денот на објавување на ова известување. 
 
 
13.04.2023 година  
     Скопје 


